

一个小时“寻宝物”热线,“波波”接到近40位读者来电

南京哪里可买卖“袁大头”



《“袁大头”5年翻3倍多》的稿件昨天见报后,“波波寻宝物”栏目的热线又接到不少读者的咨询...

后悔去年卖了800枚

“我去年刚刚出手了800枚银圆,早知道不卖了。”市民张先生昨天上午给栏目打来热线...

间,当时我们希望这批银圆未来能换一辆小汽车,现在看来已经实现了。”按照目前180元左右的市价,张先生的这批银圆如果都是真的...

去哪里买该怎么卖?

一个小时的热线时间,记者接到了将近40位读者来电。有张先生这样的收藏爱好者,也有完全不了解银圆的普通市民...

示,自己曾获得两枚朋友赠送的银圆,此后就喜欢上了,于是到处搜罗,可古玩市场里假的多真的少...

专家表示,南京乃至全国都缺乏这样的收藏品交易平台

“目前行内有不少人都是通过古玩市场(如朝天宫)淘货出货,南京、北京、天津这些地方的银圆存量会比较大...

专营店能保证是真货

除了上述两种途径,一些专门经营钱币、邮票等收藏品专营店也是很好的交易

场所。专家表示:“这种企业其实就是一个大的收藏家,通过各种方式收购银圆,然后经过一定的处理、装帧,卖给消费者...”

快报记者 张波

小窍门

如何识别假银圆

首先要称重,真币的重量在27克左右,假币由于多用铜铝做低胚镀银,一般在22克左右

然后要吹,用食指和拇指指轻轻捏住银元的正中心,猛地吹银元的竖边,迅速放到耳朵边听,真的成色好的银币尾音悠长而响亮...

最后,真币色泽泽柔白、文图精确、包装自然;假币一般加大加厚导致沉重,且颜色灰暗、无光泽

“直客式”二手房贷 省时又省钱

市民张先生通过中介公司,看中了刘女士要出售的位于龙江小区的小户型。按照以往传统模式:双方签约后,由张支付给中介14%的手续费...

严介和两处房产明天8折拍卖

去年7月严介和开始为其欠下的巨额债务付出代价,他位于五台山1号丰汇大厦的两处房产也将于5月7日在江苏省拍卖总行公开拍卖...

记者了解到,此次拍卖的两处房产是严介和两套私人房产,位于南京五台山1号,即太平洋建设集团总部所在地。两套房

很多。张先生和刘女士有了买卖二手房的意向后,就可直接往江苏银行,银行可帮助他们办理过户、抵押、出证等手续,并且监督交易流程...



严介和两处房产明天8折拍卖

产分别是2704和2706,单套面积都在150平方米左右,2704面南,因此评估价格为148.29万元。2706面北,因此评估价格较低,为140.86万元...

定期寿险月均交20多元+消费型健康险月均交40多元

中低收入者也能淘到便宜保险

对于中低收入者,往往有“一月就挣那点,哪有闲钱买保险”的心态,但其实这类人群又最抗不起风险,最需要保险。快报十佳理财师建议,不管收入水平如何,都可以筛选到适合自己的保险...

月均20多元 构筑身故保障

小丁今年30岁,是家里的顶梁柱,平均每月收入2500元,太太每月收入800元,有个1岁的女儿。为了在自己万一遭遇不幸时,妻女不至于无依无靠,小丁最想投保一款在自己身故后能给人家一定经济补偿的险种。

30=54万元。同时,小丁应以家庭年收入5%作为保费预算,即3000元×12×5%=1800元。

对他来说,要在1800元之内,保障超过54万元的“生命价值”,在市场上定期寿险、终身寿险、两全寿险的保费相互比较后不难发现,只提供定期身故保障、没有储蓄功能的定期寿险最经济。这意味着,假如小丁需要10万元的寿险保障,投保某人寿公司的定期寿险产品,保障到50岁,分20年交清保费,每年需要缴纳的保费为250元,平均每月交纳约20.8元;而如果投保另一公司的终身保险,同样分20年交清,每年需要缴纳的保费为2800元,平均每月需交纳约233元。

以此计算,若小丁购买终身寿险或两全寿险,每年1800元的预算,根本不可能实现54万元的寿险保障,却可以投保约72万元的定期寿险,如果要实现54万元的保障则每年只需1350元。

但需注意,定期寿险主要不足在于保险期限有限,多数只能提供10年、15年、20年、30年,或到50岁、60岁等约定年龄的保障。不过已可以在孩子成年前,享有足够的寿险保障了。

月均40多元 架起健康桥梁

专家还建议,在构建了身故保障后,小丁应考虑健康险。健康险主要可保重大疾病,小丁一旦确诊患上重病,可从保险公司获得赔偿金,用来支付部分医疗费用。根据经济实力,既想获得高额的疾病保障,又不能支付高昂的保费,相对于一保二三十年的储蓄型重大疾病保险,一年一续保的消费型保险种更加实惠。消费型和储蓄型重大疾病保险的保费差别较大,保险期间越短越便宜。假如小丁需要20万元的重大疾病保障,选择交费储蓄型重大疾病保险,20年交齐,年交7300元,可得到29种重大疾病保障金20万元,

平均每月负担约608元。而如果选择消费型的重大疾病保险,每年只需支付保险费880元,平均每月负担约44元,就可拥有涵盖30种重大疾病共20万元的保障。

不过,由于消费型重大疾病保险的保险期限为一年,保户需要不断续保,而随着小丁年龄的增加,保费也会以较快速度递增,像小丁35-39岁续保时,每年的保费就已增至1580元。并且,一些保险公司并不承诺一定会接受投保人续保,小丁今后可能会面临不能续保的风险。因此,消费型重大疾病险只是权宜之计,等以后经济能力许可时应适当考虑购买储蓄型重大疾病保险。

快报记者 陈刚



外资保险加速布局团体险市场

除了安盛和中国五矿合资的金盛保险江苏公司近期开业外,安联、大都会等国外保险翘楚已斥资数十亿美元,并投入了大量人力物力资源,在中国一二线城市展开“撒网式”布点。现在,外资保险开始加速抢占团险、健康险、养老金领域的制高点。近日,中德安联在宣布推出“安康系列”团体健康保险产品,标志着其在保险营销和银保渠道外,第三大主要销售渠道即团险渠道的崛起。

趣味测试

你适合哪一种理财方式? 如果你养了一只狐狸作为宠物,你最欣赏它的是什么呢?

- A. 美丽的毛皮 B. 懒懒的样子 C. 亮亮的眼睛

答案解析: 选A。代表传统的理财手段会为你的收入带来保障,稳

健的投资方案最适合你。 选B。代表涉足新的渠道和领域会给你带来幸运,你缺少应对传统理财方式的耐心。

选C。代表高风险的计划会对你有吸引力,你有驾驭复杂局面的直觉能力和心理素质。 一财

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 换手率, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 换手率. Contains stock market data for various companies.